1

[

aTusuns mduas siifigadiosfunsiaaTiniwensfidiuifalussnie
nushe q Auieluiu  deszliueliiudimelefine  dunsmsdmnauuundie-
mwed RBuiTymifidoams Ao linear manuANYT. Wakdumondiamisnd
Admumiuisidudum aiidu §mdn programming Wiilalemanese Thunta
ManauRnand uddn programming fiflaIMAMTWRITLAA planning §aiuAIM
linear programming 33Waniia mﬂmmunmﬁ'aa:‘lﬁ‘le\’nmﬂuﬁmwa‘hﬁqﬂ

uniltiaguirsafidefueiauniminsfivadied s Wufsunslasanis
Wuase Tosl#A5AFon1 S8uunde (Simplex method) $uwsnestiunsufrunsdy
e Ty 2 # 'i'w:'l'ﬁ‘Li'Jufymgmmaanﬁv‘i’wwmwm{h'lﬂu’afuuu‘hﬂﬁ

maudgums larammduas s 78 2 s Tasisnmw anndng1y

WMIMFINAUDI %, = 8x, + 6X3

Gouly
dx, + 6x; € 12 )
-6X, + 4%, € 6 2)
4%, <.10 e 3y -
4x, + 2x, < 8 et aeeas (4)
X, % = 0 e 5
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X2 I

41> x,

A5Mnfine 1ﬁi3ﬂm'lummL'?;auﬁui'l‘uﬁﬂtymﬁtﬂu'lﬂ'lﬁ (feasible solution space)
damudrinfaemufife Audidsdewsaulasiadfiann (1) B9 (5) nmtﬁﬂrymﬁ"l.ﬁ
wofifie Wie (uindfdufidam) faiirmemiaffuionizesd x Semannfinn

AufuiTywignaasdumlimmsswy o x) awusastugud 1 Sadafia
Fufhawan (5) szyhemdululidi (easible solution) #asaglu quadrant uan (fiuly
audanluiih x, >0 use x 20 Jadiaan (1) 4 (4) a:gnqaaﬂunﬂmﬂuﬂ%mnn
foedomine < gounulas = du usunmduersfndoaadde q Audds
uhsrinindafarrowfu uradliifulnognasuundaldidues so ududu 4 weflld
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]
o W

fite AuAumMTgmiAduwlUld dohaufi 1 MAfeAuA 1 v @ 3 3 dndindfia (3) dDu

[}
o

Faf Wi uilu (redundany iwsiztuduiiorsgnuniinldlonliacifioudarufufdym

nnyamwlurieudusouiud n o a 9 3 dwllmudewliimue constraints)

1
-t

an (1) D (5) ﬁaﬁ’umf’u’lﬁmﬁﬁqﬂ (optimun solution) fifanlwiFuTaVTY n 9 XK
‘i'w:'lﬁmqaﬂ"mm Xo 'lugﬂf'h uzandounrvaatuianlszaf x = 8x + 6x,
T % = 6, 12 use 18 Fuuansfofiamait x, tRadu maujuziuiin x WRaduannny
18 \uTAqUIzR A (objective funciion) ar'laimsi g g ﬁag’luﬁuf{uﬁﬁmm?{tﬂu

I

WS dnfudamunoaninit x, = 18 fafludgaan 6 xo = 18 wurldagialsmanld

laonmiafouinodu 8x, + 66 = x Mamiwlunndu ufiemafivium x fwduddu
[ 3 ) g - s l’. h ' " = £
whwhimgagaras x deludpduiaglicrdimug o Gallsadaiiu x = 15 uer
x: = 1 unusnaiisdusunmduToqiszaed 3l x = 8x, + 6x, = 8( 1.5) + 6(1)
= 18
9y » q Va ¢

miunauns laumah Inithaaeimnmgw

mtaminsreAfdundnd afuuingwvaimtiiuuuedunasgm (5
Govlusa q WgnuReudusums)  Weflsswfusmarmanilunmisusuuyis
Foatia fetheplufuradliviuh  RufuiTgmwuun i swmmianeuetugy
wuuwaiunas g udait
[¥] L] '
fsuavaauunB I INAIgIU

WMIAIFIAAUBY Xo = ¢Xy + CaXa + oo+ Gk

Gowla

AuX, + 22X + .oen H ALK, S by ........ (nH
X, + AKXy + ...l +anX. € b 2)
AX) + AmaXz . ... +a.% S b (m)

WR: x,20,x,20..... X, 20
W Rguiiiueail

WWINFINATBY Xo = Ciks + Cakz +.....Coa
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Rouly

apXe + 2% + + 81X, + 8§ = b, L 1)
X + ApXi t ot X, + 8§ = b 2
ApiX) + ApaXy + o + QuaXs + Se = ba (3)

URY x,, X2 ..... X, 20

andaividiulouiuuuunatuinas gauledail
IMAGINAVB IO X0 = 8x, + 6x,

dowla
4x, + 6x; + 8, = 12 0]
“6X, +4X;, +8; = 6 v
4, + 5 = 10 T ()|
4x, + 2X, +s.= 8 @

" Xy, X2, 83, 82, 55 54 20

FIUT 5,0 5, 5 URE sa HuARIITI (slacks) W wduuiSouanalal
whiulfidusums

vinaaluAuive sadng (soution space) azgnunulugtnediauats x, % su s
s uaz s faanldanagh s, = 0 aanunaf (1) sadiu 4, + 6= 12 glumm
;Uw‘?‘{ 1 ynaalwidu 0 diaafl s, = O dnfudu as ragaunulan s = o wie ax. +.6x,
= 12 YImo NI 5. = 0 use s, = 0 oy 39 usz MY muddy faudauly
fil @ waadfly si= 0

udde s = 1 Trramaneesls mm‘éau‘a} (1) ¥ ax, + 6, = 12-5, = 11
Falu s, = 1 uhiuidunmetouiiodu en e uszswAUEANIUnIzT
ax, + 6x, = 11 dindu 1flos, v 0 wiauiy X 20 URE x; >0 wingfleiud nay luvhues
@erfufioRl iU 5. 20,5 0 usy 5, >0 ‘ '
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IEmympigaaamuiinendia

nAusashoiufl suiefilineddan doaiedufivauugmadiaziu
Idwe shufifugnmainiiiu dofisclWldnsdoann Tanl#asnmimodsagia
mruirunlaTmaduass Seinudufiesde sradkidudi qﬂquqeqﬂ&a:gnm‘;‘lu

T IR dialdadiels Faezafumemudotsies luil

. a ) ¢ [ - § ;4 o
et nuunasvnaT iU uraInRufusINading (Aufiny e
1 3) munsagaunulasaums (1) o (4) wiavfudawlvfiiduwn Gewlvidluuan

d ° ] a - Y] l’HI | W = o &
iudrapud mIumIRT a waswstduuannamIwAsums (1) 19 (4) dau

‘
a as o

- d‘ ‘!I & 3 - - 1 ! b o I U
Jugndeulvidiuuinsandawinvie 4 aun  fudilimag 6 @ wasmznhg
il fudwauessums (= 2) Sanuduius legasafiudne usddy
“ P < a o ¥ P nll.ql - 3
vavaaun (awSouifsufivanfilisgluyue siufifusamadng) Tasiarzay
A o . = Ao ; o : e ¢
NI@VBIRUT N U 0 9 3 (gEingdd 1) Ddwdam 2 62 (31n 6 §) imAugud @139

° [

[ ' 5 N L] [ )
Tasiugasusminduguidniuiayu n, 2, A 3 use 3

NNy Yudsismidugud
n X, = % = 0
) . Xy =8 =0
f S$; = 84 = 0
3 ‘ Si =5 =0
3 X, = 8 =0

asdwimn ¢ i lildadusannluiuiuaaswadwi sz idudsandlugud

aannifiBy 1 & senmvvaadu 9n Idhulyefduguiiissnidieyiniy fe

o

s, = 0 yafigmuluAud win x, = 1, x; = 1 ashilidudsdniugui udozldam
S =2,5=8,5, =6 URE s, = 2

| [
1

nafusaanil wduinegum idlasassnawuueiuinesgu lasdmua

ks 2§ Duguiindouiu 1w x, = s, = 0 WRaldRumINn (1) T (a) Fo

# 4 sumsddlaiiem 4 é dadalui
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4x, + s, =12

'6X, + s = 6
+s, = 10
4)(1 = 8

dﬂﬁ‘lﬁnnﬁmﬁa:ﬁarjdnﬁmﬁaﬁ X, = 2,5, = 4,5, = 18 ust s, = 10 wiau
Yol X, = 54 = 0 3zé90

AEmadafnstheiuiiiunmmdunasgmvewansfiuuuresuinesgm
Tagludn dwmmﬁwmaann"uaumiﬁﬁ m 8um7 weeidliniuand st
wil&Tanimualddutse n-m & ohivguduirufeunsid m suns used
ilinswsag m # Tasimuadanleh nadusdogandn uns difidufg
fufuaud n-m @ wgnFemihdudilinmmgm (non basic) Raufinfafaiiuth
m § wgniFoni duysnerigm (basic) ﬁ’lﬁ'}ﬁ‘lﬁ’aanmtﬂud‘mmmmgmﬁ'ﬁm

Wuwan AszgnFendy andulyIdfidiumnasgm (basic feasible solution) Huilusu

+
o

filluenAidulylaile (infeasible) ﬁaﬁ’uqﬂquﬁlﬂﬂﬂ‘lﬁ (feasible extreme point)
fife riiwlldfduaner g

auaulifugwrasltrunamduars Duded  snaudidnllévesmann
Thssnmidumg mm'le’u’ﬂ”vmuﬂmndnﬂu’lﬂ'\ﬁﬁtﬂummgm (basic feasible solution)
VDINUMT \

AEmsvoadum@nt (Simplex method)

Fawanfite mdusmanihléfdunmym (uffaympAiviild) wh
ﬁatnﬁauﬁmquaquﬁ'Lﬂu'lﬂ'lshﬂi‘i'u 71iludrdn  ehmitldindoennudszafy
sansefiasAnsn ssumITanUs e of g

ATOU1 TIMIFNGINAVDI Xo = 8X, + 6Xa

Gowly

4x, + 6x, < 12

—6)(, + 4)(; < 6
4x; & 10
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a4, + 2x, £ 8
xh x2 ; 0

o
M Xo = 8X, + 6x3 + Os, + Os, + 0s, + Qs,

(ov'lv

A, + 6X2 + s, = 12 ()

-BX, * 44X, s, =. 6 2
4x, + s, = 10 (3)

ax, + 2X, + Sa = 8 t)

X1, X2, S3, S2, 83, S4 2 0

Enuusduwdnd wluandndulylafiiunmsm (wdazayn) nndnathe
fazdalitunh 2 & (a6 &) feufiugud endiulyIdinmsm (basic feasible
solution) winaumunldlagimual¥ x, = x, = 0 wldemdusiverimewda
qums &l 5, = 12, 5, = 6, 55 = 10 uay s« = 8 dhuseanin (dack variables)
a:n.ﬂuwaﬁwﬁu‘sm?'u f‘ffw:i’;ﬁum:ﬁﬂﬁmﬂmaauuﬂ?n Afieniln 1 (identity matrix)
danafisurnidaresruns sedmuduuiniaue (ﬂmﬁuﬁﬁmamuuﬂm NUINTI )

nMIATUN mu‘smswmmi wiwums Lﬂumu

GM

dunds [aun

wargn | A % | xe ox s s s s. | wodwd
Xo 0 ! -8 -6 0 0 0 0 0
S ] - 4 6 ! 0 0 0 12
S 2 - -6 4 0 1 0 0 6
S, 3 - 0 4 0 0 | 0 10
S. 4 - 4 2 0 0 0 I 8

he

Wdanaiwunive adwiaguszs of uvaslugtuasnamniluds
Xo = 8%, = 6X; ~ 05, = 055 » Os, = 0ss = 0
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P29l 3 (the basic column) JFulsmmnasgmfe s, 5;, 53 URE
54 Trownans sz e aatuyn sl Aa s, = 12,5 = 6,5, = 10 use

se = 8 warzmumylumnvciinuismflianasgwmdaatu (the current nonbasic

variables) fwilumlivnngluaadunlinesgw usclidnduaud Mo x, = x; = 0

v

iuSangUszaadecldm xo = 0 mufusaslugamadng

aafuifiiindasfudulsinesgmuinia (si, sz $a WAT s IEUTINGMI

]
o ol

dudniie uazﬁﬁ’uﬂs:ﬁnfifaag'lu;ﬂmaauuwmﬂﬁsinﬂu1 VWORURSAINIZURAD

[
» L -]

dawnim iRaliduAuduaamadns sfiduduifase n. gluiufizensv

U
U 2

ZaA

+ x, =0

V4
oY

x1=0

Ol x, = 8/4=2 —p
—— X, =.02/4 = 3 —)

dudslufie nymiduduwlyldmarsudalva (gayu) woufumsiuees

iWwSanuseaad Tasmmfendudsfliduanasgou (non basic variable) wium
3 ] L

voslotuliinnnigud  Teoddenlyn  dussinfveshuhhudulaglzad
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L9

FnsafIzIANmYaY X ¢ udsayndaslidaudsaflidunasgm 2 dndauilu

L]

[

qui  dnfmandmesusnesam faagminbifuinuns linm e el
Taofidowlan enlmafiazdaadumdidiulole (feasible) 1u Lﬂummnﬁdw’imﬂ
afluuiugamadns Futsehlalnas gwfivuiuanasgmunfududoni duys
aft i asdan (entering variable) a:gns‘hmrumm'leﬂﬂuann:ﬁ'lﬁuaﬁﬁqm
(optimality condition) fhuc’huﬂﬂhmmgmﬁ"gnﬁwLi'Juoﬁuﬂﬁifhimmgm on
Fonh dusefiiidsnnty (eaving variable) megnmmmmm‘lﬂﬂnam?:#
w1 (Feasibility condition) vasRuARuRA s WS
| amsfldnadufiiwelafian fife nmdendudsmfiiidesidan Iwune
ﬁﬁmﬂ‘sdwﬁ"himmgmﬁdwﬁ'umzﬁw%"L{’Juﬂu‘luaumi Xo YDINIW Wi ¥irAu M3
L'ﬁanﬁuﬂszﬁni‘;ﬁuﬂumn'luaumﬁmqm:aaﬁmnt‘s"u (mfhmnﬁ"agﬂ) nnluamg
framdl s x, wne x, SFuzAniidusy dni ﬁaﬁqmﬁu%ﬁazLﬂuﬁmﬂﬂ“{ﬁwﬁa
wdhan adslsfaw Unﬁuﬁﬂﬁtﬁanﬁmﬂ‘sdnﬁﬁﬁuﬂ::ﬁnéﬁtﬂuﬂumnﬁqa i
?fa:"lﬁﬁdwmm‘uiﬂqﬂ‘s:auﬁmnf;qﬂ Fafu x, Sadududiindozdan

nmfufliiugs ssmzve AR WU UR 2 urash 1 x, fusfifis
wdhaniieiRadiu fwassunisdaansousina n liiaa v 981 a:mi’lui}ﬂquﬁ'
DUl fannae n wdannfildiRue x, ui Wiadmizwits 30 v unsdnivay
wuiiulidelng dudseilbidunesuiian 1 fe X, = 0 use s, = 0 1
wSsufisuiuge n A1 x, unz x, sﬂuﬁmﬂs#‘hﬁmﬂummmu swuh s, dhanunudl
189 X, fiu s, SafudusdiiFaazanly -

raufiacurarhiudsmdidscanly s ssgrwmlaoas ssnamdidatols
mysfuediseluil ssdlunmeSunuuenede falimimndave adudaiiie
(constraints) Famuafidaiduand x: Whameuin dulndrrafidniuliedhiun
uaziidniosfine fadududsiififdeazanly

'lu;ﬂ-?\' 2 wfiduiainfn (1) uax {(4) winfufidiaunu x, fAfrmann Wuda
i (2) Faduun x, Alfemosy unzidudadnda (3) vuuiuunu x, Kl

aldlagsmannany wzdwiaduladiie (1) uss (a) HFwbzfingves x, dwnn
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Yiag (f0 4 usz a) Wuned (2) usz (3) ﬁﬁ’u@:ﬁnétﬂuauuazﬂ“uﬁ (fio -6 sz 0)
Fofiforqllon  thinbEnfresinhmfiirdasdhimeadulairimiusunie
qub Wudadrtatuszlidaduunulufianiuin Fafudolifuansifioudafiuialy
WY INN

7V 2 unmalidwiheadave aduliadafia (1) uns (4) Fuiduunu x, ludioms
vanazifudefl nu = 8/4 = 2 usz na = 12/4 = 3 snfwihe m A na
dafud x, fla ny = 2 I.I.R:ﬁliﬂ v i Muldunergm s, senmodugud anfa
s Safudisifiindozany

foymimpadimmufiszm®lonmonnmie  Temamdansmseilu
noduinadng Widdwosfinbzantes x, voudulinirfeduuan fukmanmgm
ﬁtﬁnﬁmﬁué‘maﬁmﬁnqﬂ (duﬁﬁaqﬂﬁﬂf{ﬁaav‘iqa) ssrnduduimfimdsazan

10 Wganmafmamdsl

dunds | ownm
wnegn [ A Xo | % X s s 8 S| wodng
Xo 0 8 6 0 0 0 0 0
| 4 6 1 12-+12/4 = 3
5 2 4 0 1 0 0 6
53 3 -lo 4 0 0 1 o0 10
4 4 2 0 0 0 1]|8—84=2
Xo 0 1
5 1 -
82 2 -
83 3 -
X 4 1 12 0 0 0 1/4 2
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wionnfildmresfulsemfiifaesdhinuasdudsmidfsszanlyuda
Fusslufife mawSouulsemluamaiofiss Wawasnasuninadng wlsmlnunsg
Y83 Xo st uszshueadutisanmgm (na) Ao s, s 55 une x, 3¥marfife
msi¥nginusuns Guass-Jordan method :- wWufifensrdaduyssmiiirdsasidh
wpenvnumIIMn  sndwihfifimdasiudwemiidnzanly  (Reflssetume
A8nmdi lﬁﬂumnmﬂﬁnuu&

Futizfing 4 Wiudsamindaazdnan (wrude ) agumuawidinafuiy
a"m‘nthm'f'{v‘i'mﬂ gmIsnhdniznaundn (pivot element) waums sq Bty
dunls i ez e gnidunhaunsuan (pivot equation) fuusnlémssums
windadlrznaundn uazunueh s, Swdudsifiifsdhande X

mvda X, aenvmunTIvawendiuTaRanTIwAn  aenseyin W TnemTmdn
gmﬁ"mm:ﬂ:u AU UMINAN ("r'f'aﬁﬁ"zﬂ::naunﬁmmﬁu 1) ui’uﬁmﬁmﬁnnaums

T Btevn TSI mluL I Iuaw w3

1. qmaumwﬁnﬁﬂmiﬁ'm + 8 wHhuindhdusunm X Wiy s drunring

L4

<
Fhe

[
X X2 Si S2 Sy S4 Nﬂﬁ“ﬁ
FUNTIXomd : 0 -2 0 0 0 2 16 _
2. auaanIndndlndde -4 uhwandhfusun s, 'l dwumylnaidadl
X, Xa S, Sz Ty Sa Nﬂﬁ“f
qumIs,; I : 0 4 1 0 0 -1 4
3. amaumInindinidy 6 udrumddusun s, wldnunsinudi
o«
X, Xz S:i S S  Ss HRAWE

aumis,md 0 0 7 0 I 0 3/2 18

GM 412 115



4. wum7 s, WilinmuSsuulss iwssfnlzinimeld x, duquisduin

-
al

wataINMTA Mz uluarsafail

fuys |wums
wntsm| A X | x X, S 52 S Sq Nadng
16
3 0 : 0 0 0 0 o |41
S 2 - 0 7 0 1 0 3/2 |18—18/7
$a 3 - 0 4 0 0 ! 0 10-+2.5
Xy 4 - ! 1/2 0 0 0 1/4 | 2—+4

mﬂa'ﬁ'uaﬂashmmgm'lmhi’]uﬁe& Xy =2,8, =4,5 =18 usr s; = 10
lonfix, = s, = 0 unz X0 = 16 du‘]uqn ! qum‘"; 2

mnnnnz-?i"lﬁ'uaﬂ"f‘;qa uxai X, udussiidsazdan sy
UrsdnsAifusuisadudsniniuluouns xo  nrwmiduurafii&esanlo
Wlaens maansmdafinaastumarsdhand WU s, uifidaims

diald %, ududsmdidaandhin use s, (ududsmfifidsesanty
W s sunndnAde sunT s, Gelinhznouninuiiu 4 emalwiisdwon
panur lddail

1. wisams s, 90 4 aflazldmumIndn

Xi X2 S S S; Si HAdwWY

aunmndnd®dluwal 0 1 174 0 0 -1/4

2. quaunInindilnidan 2 ufundhfivaan xo @in aldivums x T

et

o
ke

. X, X2 & S, S3 S Nﬂﬁ“f
AUNTT Xo WU 0 0 172 0 0 3/2 18

3. auaunmmdndalwidan -7 ufndhfusums s, @ w=ldmumy s, Ind

he

a3
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Xi X3 S, Sz 83 S. WABWS
RUNTT S, INY 0 0 -7/4 1 0 13/4 11

a. qmaumwﬁnﬁ"ﬂmiﬁ'm -4 umundhAuRumT s; euslarumy s,

o X
Tuaidsft

X, X; S, S; S3 Sa WREWD

FUNIT S5 1AW 0 0 -1 0 1 1 6

5. gmaunInandinidln -1/2 udwandiivauns x, da aldauns
X, Tnaievadl

Xi X2 S S S3  S¢ HARWD
sunsx, il 1 0 -1/8 0 0 3/8 3/2

Galdvinamutuaaudinsnuds aldmaalwidealud

aunb | aunns

NI W Xo | Xs X3 S S5 S5 sS4 | wodws
Xo 0 ! 0 0 172 0 0 322 18
X2 1 ~ o 1 1/4 O 0 -1/4 1
P 2 - 0 0 -7/4 1 0 13/4- 11
S3 3 - 0 0 -1 0 1 1 6
X, 4 - 1 0 -1/8 0O 0 3/8 3/2

T P e a a o
PinmTniud FudszEniimuansidwiiovassun X {Huuon 39
Tifienuinfussdofudmdnasly ussnadniAldwiduimilinadviae fa

Xo = 1.5, = 1 ubz Xo = 18(s; = 11,5, = 6,5, = 54 = 0) Wuffinya a lujul
o
fi2 |
nndadsinsuuiiuaaei wyufiduwluldcis 3 orintudlaisuannau
ol @

fierdmnaefitinsdfigeoeninld  datuislidudufiszdasinefdululammae

53@ (N, 7, A, I UBE )

Adaunnnuiil unpusasfideegidywirsmmamaigen anu

v ‘ ' L e a 4 = N NP [
uand1aTznIIfIgeRauazmdnas wfelwdRodlur mizAldnlisdfigamniu
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ulunmiedige iﬁuﬂ*sd'r‘r’i'ﬁwﬁ’w:tﬁww:Lﬂuﬁfzﬁi’;ﬁ’uﬂ‘s:ﬁﬂé‘f“{tﬂumnum
Axalurumivenduingurzwad, fausnnsid U nandaudn e
%ua;jﬁmﬁui‘mﬁ'\ﬁ'mha q %a‘lu’hj’aunma”u’inqﬂi:mﬁ
deluifunsslsmzAlinaifinn ussamsAdulld
szfiliksdfing (Optimality Condition)
fmualdrauns X usesmlupiuasdudsefiliing guehadsinu

winmrduliisendudsdisdasdninfiassunnfiae  (lesfige) windud

[
- .,

u:J'sfiw‘i"himmgﬁu ﬁﬁﬁ‘nﬂ'::ﬁné'?'{tﬂuﬂumnﬁqﬂ (“’saa“ummnﬁﬁﬂumnmn#
8A) luaums X, efulssansdndwlovesums xo uwn (su) fiazuyTaidda
Fldusdfige

aamzfdullé (Feasibility Condition)

Wusmazfiavefoubesnpin - Sefeniuqefoflufufusamsinstiues
wu f;qﬂqu'luﬂ ks gmdsssimuindusabinmgm unmswduh
sfipdzanlil  AgldnndmadwuAdfigeue b munmgndumanlssing
vasdusfiindazidun Aduduuan
URLIHN

WNIFNFIRAVDI Xo = 4X; + 4X;

dawly
2%, + 7% € 21
T, + 2x, € 49
X,X3 2 0

3;“1 Xo = 4X1 + 4x; + 051 + 052
Goula
2X 4+ 7% +8; = 21

X, -2X3 + 5; 49
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dauds | sums
masgm| A Xo Xy X2 51 s | wadng
Xo 0 1 -4 -4 0 0 0
s, 1 - 2 7 ! 0 21
Sz 2 - 7 2 0 ! 49
Xo 0 | 0 -2017 0 4/7 28
S, ! - 0 45/7 1 -2/7 7
X4 2 - 1 2/7 0 1/7 7
Xo 0 1 0 0 4/9 28/63 | 280/9
X2 ! - 0 1 7/45 -2/45 1 49/45
X, 2 - 1 0 -2/45 49/315] 301/45
& x, = 301/45, x, = 49/45 uax xo = 280/9 AoU
LIS
" AMIFMFINAVBI Xo = 2X, + Xz = 3X, + 5x4
Fouly
X, + 7Tx2 + 3X, + Tx4 € 46
3X, - X2 + X3 + 2X,4 < 8
2X, + IX; - Xa + Xq £ 10
X1, X3, X3, X« z 0
3
Xo = 2X, + X = 3X; + 5xa + Os, + 0s, + OS,
Jouly
X0 TX, + 3, + T+ 5, = 46
3X, =X, + X3 + 2X, + s, = 8
2X, + 3%, - X3 + X, +s; = 10
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fuys | wuns

g A (% | X% X% % oxe s s s | mednd
x o |1 |2 1 3 5 0o o0 0] o
$1 1 1 7 3 7 I 0 46
53 2 3 -1 1 2 O -1 0 8
53 3 2 3 -1 l 0 0 1 10
Xo 0 1 1172 =772 1172 0 0 572 0 20
$) 1 -19/2 2172 -1/2 0 1 -772 0 18
X4 2 372 -172 172 ! 0] 172 0 4
S3 3 172 7/2 -372 0 o -172 | 6
Xo 0 1 6 0 4 0 0 2 1 26
5 | -11 0] 4 0 1 -2 -3 0
X4 2 1177 0 2/1 | 0 3/7 177 3477
Xa 3 1/17 | -3/7 0 0 ~1/7 277 1277

Xy = X3 = 0, X = 12/7
Xe = 34/7, X, = 26
foY
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o) b
madamsyly M
Wi usassumadlusuuafuainaI g

L]
o

i 2 me‘hLxﬂs.dwﬁltﬂuu’anma@'\’m'ﬁ‘mﬁamaau.eia:aumsﬁ'ﬁm‘é‘ammnﬁﬂﬁwﬁ’mﬂu
(2) use (=) Fusdunsiiisond dudssdea (artifical variables) n1s
Waduds s b adulymangue afudairie anumndmoud
uilaldlaumarin il eudoafelugud (= 0) ludugarmevsimsud
aums  mInsvigudasvind g olddlaons imuadasinefifddaniag
qann (a very large per-unit penalty) Wunéudsanfiouiluaunvondu
Tanbizwd Fnalnsdananiiss gnunudan - M lulgmisamsmimg g
uar + M ludgwmammmimdga M >0 _

it 3 1'B’ﬁ'mﬂsdnﬁnuﬁﬁwfs”umiﬁfuﬁuuﬁmﬁaLLUidmimgmmhd'l.‘sﬁmm“'mfu
mmaﬁfluﬁwﬁ!a:gnm:wﬁ'nﬁumaﬂmmw:au summduIambraisdioueng
Tugvasiussilinargmrinu wasenu Fulsznsvendutag-
Usew s enfiusdo saniiueud wionsfinanadszvinwsgaflen
rmrmnm":rqzuﬁ"mm::a&maaaumiLﬁu"i'mﬁnﬁﬂtiﬁaunwﬁﬂqufzaaé

Wuita duftunmaeluaudfundvadundng
e fsuiadunslamen fieaed Araolins S uduuis umsdwlole

swd Fmnlildudsfissudiforuteansld wu waamsdauly x + 3x,

= 12 lusanrdowleilifisudsmna g avduisdaslddmudsinasgussly

Judaf X, + 3X, + A, = 12 wialurunmdanls X, + 3X, 2 12 Soulw

in X, + 3X;-S, = 12 dudsianas guardasudaduidinlulilduse

ayl‘lmﬁuﬁﬁuamwaﬁwﬁ aviudodio sl muusAnAouRadn i Re s 6@ us

anasgnidnndad xi + 3% -5 + A, = 12 s lddudsdanas gruiiuiand s

Lﬂuﬁutxﬂsdwﬁuﬂuﬂﬂﬁmzaglluf;u'r“{uamwaﬁwﬂﬁqmnﬁ‘mdwaﬁﬁ’a{’:

Mot 1 MG IRATDI Xo = 2K, + 6%,

Gawly |

A, < 10
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2x, €20
2X, €2 + 4/3x,
2x, + 2x, < 56

2x, 2 10
Wi shadwwuvefinargmas e

Xo = 2X, + 6X,
ouly
2x, + 8§ =40 (1)
2%, 8 =20 Q)
43X, + XL f Sy = 2 e I &)
2%, + 2%, + S8 =56 e ()
2x, =8y = 10 e, &)

summ el dudsdnarsusemtGaufisums s msumIsuuan
Wulwdudsdanas gl s, i, 55 use s, Gefadudutsnasgmurnigaes
mrdaufvams  smsumsfivmiude aRndudisnfisunesSuuyasmaunsidy
Yoquzzaof aetdunumafuraumalniiiudd

WNIGINATEI Xo = 2X, + 6X, - MA,

Gouly
2x, + s, = 40 e, 4))
2x, + 8, =20 ... ereeernrreares (2)
-4/3x, + 2X, + s, = 2 i, ..(3)
2X, + 2x, + 8¢ = 50 it rveereneenees 4
2X, -+ A, =10 (5)

W M (fudiunfifiidwmouann 1 M flaefiunsuntenadinniulald

—_—
i A, siuddsidimdlugubinizh d A, lifduiluguiuda sumsiduiag-

vrznsfacaniasnnanlaildmfdfige
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Wadalhwuumyuiee lddei

dundsy UMY

AT 1% A X[ X: Xa S5 A S, S, Se | Wodwg
Xo 0 1l2 6 0 M 0 O 0 0
S, | -l 2000 1 o 0 40
S, 2 -1 o0.20 0 10 0 20
Ss 3 -[-43 2 0o 0o o o 0 2
S. 4 -1 2 2 0 0o o 1 56
A, 5 -l 2 o1 1 o0 o 0 10

o e P LR K 7
sunmduwlagirmafidpamaslugdvesdudamflinargurimu

ussdudrimanargmnndszdalidudssfntifiugud

anluFudseinfuaasd

sasdmsmanarguusnidulusuns X, sxdafdniugud lumedhaowazéiog

wnua A, uauns Xo eaft

FUNTT Xo Wl = 5umT Xo iy + (- M) ®uns A,

fuls | uns

wmasgwm| A [ Xe| Xi Xa Ss A, S S Sy S| waing
Xo 0 1 [22M-6 ™M o0 0 0 0 o |-10M
S, ! 2 0 0 0 | o o] 40
S, 2 o 2 o0 o0 o0 | o ol 2
S- 3 4/3 2 0 0O 0 0 1 0O 2
S, 4 2 2 0 0 0 0 o0 1] 56
A, 5 2 0 -1 1 o o 0 o] i0
X, | 0 | 1] 0 6 -1 1+4Mo 0 o0 o0 | 10
S, | o o 1 -1 1t 0o o o] 30
S, 2 o 2 o0 o0 0 I 0 0] 20
S, 3 0 2 -2/3 2/3 0 0 ! 0 |26/3
S, 4 o 2 1 1 0o o 0o ] 48
X, 5 {0 -1/21/2 0 0 0 0 5
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X, o |t ¢ ¢ -3 3+M O 0O 3 0 | 36
S, 1|- 1o o 1 -1 1 0o 0 o030
S, 2 |- 0 o0 273 -2/3 O 1 1 0 [34/43
X, 3 /- 0 1 -1/3 13 0 0 1/2 0 |13/3
S, 4 |- 0 0 s/3 -5/3 0 0 -1 | |1123
X, s |- 1 o <12 112 0 0 0 01| 5
Xo o1 o 0o 0 M 0 92 -32 0 | 8
S, 1 (- o o 0o 0 1 -3/232 0] 13
S, 2 |- o o 1 -1 0 32-32 0| 11
X, 3 |- ]0o 1 o0 0 12 0 0 | 10
S, 4 |- o o o0 0 -5/2 3/2 | 9
X, 5 1, J 1 0 0 0 0 3/4 -34 0 |212
Xe =87, X, =27/2, X; =10 Ans,

dote wmmgarauas Xo = 2X, + 3X, - 5X,

Gau'ly

X, + X3+ X, 17
2X,-5X,;+ X; =2 10
X Xa Xs 0 \
i ehadusuunedumargm e
Xo = 2X, + 3X, = 5X; - MA, - MA,

v

Gouly
X; + X+ X, + A, =17 (1)
IX,=5X, + X,-S,  +A, = 10 0
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duts [wums

wmegn | A | X X, Xs X S, A, A, |wadni
X, 0 | -2 -3 5 0 M M 0
A, I 1 ! 1 0 1 0
A, 2 2 -5 ! 1 0 ! 10
X, 0 1 2.3M° -3+4M S2M M 0 0 2™
A, 1 ! ’. ! 0 ! 0 17
‘A, 2 2 -5 1 -1 0 ! 10
Xe 0 1 0 -8-7/2M 6-1/2M 1-1/2M O 1+3/2M |10-12M
A, 1 0 /2 172 1/2 1 -172 12
X4 2 ! -5/2 1/2 -1/2 0 1/2 3
X 0 ! 0 0 50/7 177 16/7+M -1/1+M| 262/7
X, 1 0 1 177 177 2/ -1/7 | 2477
X, 2 ! 0 6/7 -1/7 5/7 177 | 95/7

Xo = 262/7, xi = 95/7, %, = 24/7 Ans.

Mot IMIMAIRATD Xo = 10X, - 12X - 14x,
Gouly
2x, + 10x, -6x, 2 30
5%, -6x, + 10x; €20
Xy + Xz + X, = 5
X1 X3, X3 2 0
Fh winaduwuusefuinasg ey 1w
Xo = 10x; = 12x; = 14x, + MA, + MA,;

Gou'ly

2%, + 10%;- 6X3'~s5, +A, =30 ... (1)
5%, -6x, + [0x, +8 =20 . Q)

Xy + X2 + X, +A, = 5 .. 0 "
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fuds |suns
MU W Xo X, X, X, S A, Az 2 | waang
Xo 0 ! -10 12 14 0 -M -M 0 0
A, 1 2 10 -6 -1 1 0 0 30
S, 2 - 5, -6 10 0 0 0 1 20
A, 3 - I ! 0 0 | 0 5
X, 0 v [-104 3M 124 1 1M|14-5M -M 0 0 0 | 3™
A; ™1 -~ 2 10 -6 -i 1 0 0 30
s, 2- |- 5 -6 10 0 0 0 1 20
A, ] 3 - 1 | I 0 0 | 0 5
Xo 0 ! geat o T T i om0 0 |36+ 2M
’
X, l 1/5 3/5 0 /100 141000 0 3
S, 2 - 31/5 0 32/5 -6/10 6/10 0 ! 38
A, 3 - 4/5 0 85 1/10 -1/10 | 0 2
Xo 0 ! -23 0 0 -i/8  1/8-M-53/4-M 0 -125/2
X, I . 172 ! 0 176 1/16  3/8 0 15/4
S 2 3 0 0 -1 | 4 ! 30
X5 3 . 172 0 ] 1/16 -1/16 S /| 8 0 5/4
Xo = -125/2, x, = 0, X, = 15/4, x; = 5/4 Ans.

o g < ] v
an IEuwdndluguuuaa q di

-t P~ nll ar Q. ¢
Onvdlang q AdnwuiwuslumydBundnd

i lwmrumwldfaiam

NI q Anniiail
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1. ﬁeﬁ’mﬂsmmgmﬁanniwﬁ'mw:ﬁ (Degeneracy) gwififeduidionts .
nzedeelmuiiundnd  amosiutsnergunisdniainnnilisiiy
ud uns GgudusiniAldisoniniiu degenerate fAynflaiimnaniveuirdues’
aumﬂ‘nqﬂtmoéa:’lﬁi’umvﬂi’uﬂﬁlﬁﬁﬁu (wazhmsdnsindeeesdnaiu
degenerate) il nrsindaitue dtuwindere: Tnenfuasnsad s
mynizirdned selumuAfve Bundndarldnsaaninds ¢ Aulaoliliusdfine
(optimal solution) ﬂnvjmvﬁuﬁa:num?unh “9933”" (cycling w3a circling) Tume
UTeuddgmuuuidnlideswuiiu

uanandgwiamaTudy degeneracy t‘l'aﬁﬂﬁtﬁﬂﬂtyu1tﬁ"mﬁunw'?';a:ﬁaa
Fameindaifva Bundndidloting degenerate Fuan (wrshemerang

[ 2

wwaquszwadarliAaiiu) anldasiiludaig swaaamsdmrsmsnszdrga

5Bundndauniias ldmdfige

@101 IIMAGIRAVBI Xo = 6X, + 13X,

ouls
X, +3x, € 9
3x, + 4x;, € 12
X,X» 2 0

fi degenerale\

', -~
-l L d
Alnagina

GM 412
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wlaadusumsmnargld x, = 6x, + 13x,
Gouly x, +3x, + 5, = 9
3X7 + 4x2 + 51 = 12 .--.....--.....(2)

dwmys | wwuns

NATFIU 7 Xo X, X, S S; | wadwg
X: 0 ! -6 -13 0 0 0
S, ! ! 3 1 0 9
S; 2 3 4 0 I 12
Xo 0 ! -5/3 0 13/3 0 39
X; 1 1/3 | 1/3 0 3
S 2 5/3 0 -4/3 1 0
Xo 0 ! 0 0 3 ! 39
X, ‘1 0 | 3/5 -1/5 3
X, 2 1 0 -4/5 3/5 0

Xe=139, x,=0,x,=3 Ans.

mnﬁmahaﬁmuu&lugdmMi\:tﬁuqnﬂ's-ﬁ"ouamalmﬁuﬁanmﬂ‘&"uuuﬂmmo q
lunsdwiannigiu (basic solution) Tunanszvindasifue Bunwandadide 7
Fufvidanadn wednimiu degenerate Betwdafiduia i1aunnifidanis
tﬂuﬁaﬁwuﬂqﬂqnqaqﬂ (extreme point) ludatisfiduind e 3 1du X, 2 0,
X, + 3%, €9 use 3x, + 4x, €12 mm‘ﬂuaﬁwﬁﬁtﬂu degenerate ﬁ"'lﬁwﬂqaa‘ﬂ a9
mured audryefim s ai mueduandlandudndfodios 2 durinu

Wisanagih  dwesiudsenluninsziidriaattve s unndluadofings
unzAroafiundoniu uadnsiliSunds degenerate solution w31z IMINTZYINNS
ranfalidmulsdinergdmidaiugus onfidnwininlufislineamanszriad
onndwiflfidu degenerate daudnfausn drmauidodsludauiulei nadns
fiflu  degenerate Wadwsnszifuindifumiliusinsn tufedgmilarnesdu

degenerate TIA3177 W0e 3z i uldnndataely

128 GM 412



AIDUN WIMIAFINAVBY Xp = 6X, + 3%,
4, + %, < 8§
5%, - 3%; < 10
2x, + 3/2% € 6
Xsy Xa z 0

It

X2

Xi

-~

winniuuuunefuanmgwlassi

Max X, = 6%, + 3IXx;

Gowly

x, + X, * s = 8 (1
5X; = 3x, +85 =10 e TR (2)
2X, + 3/2x, + 8= 6 ¥
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fuds | runs
AT | A Xo X, X, s, S, S HREWE
Xo 0 1 -6 -3 0 0 0
s | N 0 0 g
S, 2 - 5 -3 0 ! 0 10
S; 3 - 2 3/2 0 ! 6
Xo 0 ! 0 ~6/4 6/4 0 0 12
X 1 - 1 /4 1/4 0 0 2
S 2 - 0 -17/4 -5/4 ! 0 0
Ss 3’ - 0 1 -2/4 0 ! 2
Xo 0 | 0 0 3/4 0 6/4 15
X1 | - 1 0 3/8 0 -1/4 372
S, 2 - 0 0o -27/8 17/4 | 1772
X, 3 - 0 ! -2/4 0 ! 2
Xo=15 x1=3/2, x, =2 , Ans.

wadnfuaantiiiefofl 1w degenerate Tz Ansdns Ay agafily
nnmIYined ot 2 ({u non degenerate ﬂq;mﬂ"iqtﬂu degenerate f‘:mn degenercy
fugassuns il e x, Wgmbdanlunmviaafef 2

mngﬂﬁuamﬁwmu&anﬁuiw m‘sﬁ'm%aummu’if'ﬁumﬁn'itﬁn%wﬁ'a‘ﬂ de-
generate (x, = 2, X, = 0) udnwvhaiefi 2 Llﬁmt‘;auﬁwwaﬁwf'lﬂﬁoqﬂ non de-
generate ﬁ"lﬁnaﬁﬁ‘qﬂ (Xs = 3/2,%;, = 2)

2. nadwiflivaviun (Unbounded Solution) 1 diAedudoAufive
wadnlldgnieaneuidied fussmumsingussasdsmmafviuléaiilid e
stdlfimaluiniiufin Aufuhgmalitheuss sldamilidvoumedwivaunm
vanduinqurzead dozviuldnndmaiofinasdodolud
WI00191 1 unfHEA ik aAAgafilaithouiun

WMIMTINAVEI Xo = 3X, + 2X,
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4%, - 3x, € 12
X,-X* <€ 2
X, X, 2 0
I8
2
o}
Ty
duy | sums
NAIFIU i Xo X, X, S S: | wadwf
Xo 0 1 -3 -2 0 0 0
S, i - 4 -3 1 0 12
S: 2 - 1 -1 0 1 2

awdui x, ﬁﬁmb:Enfu’.lunumnff‘;qna:gmﬁamﬂuﬁ‘mﬂ‘:mﬁm&’ﬁ:mm
athslsfimulidanagh § x Wudulimddidsazdm x s=deuAaduatiotl
SffuaalorlissifoudafuAfinluld  (wizhfdninifdusuimunly
Wudatfiennidn) - dafudaeritgwilldamenfliimuamsziuidnmuthon
Tooludwsdniilitheuusimanroman@luminmziedile ¢ fimu manf
voRundndlandusmitdnzdhnilafmiaz ddnbini filluguiviony
vianualunnidudainde

GM 412
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Mothan 2 uadni A ldTauweustufiusasdws L dvouiun

TNINYINAVDI Xo = 3X; - X,

13ouly

Ix;-2x, & 6
X, £ 6
X,X; 2 0

wfnudusunminesguldaed
Xo = 3X; - Xz
3X| - 2x;. + 5,

X, + s,

Xa

X
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uds | sums
MNTIIU i Xo X, X, S S: | wafing

Xo 0 1 -3 1 0 0 -0
S, | 1 - 3 -2 6
S, 2 - 1 0 0 6
X.

Xo 0 1 0 -1 1 0 6
X, 1 - 1 -2/3 1/3 0

S, 2 - 0 2/3 -1/3 1 4
Xo 0 1 0 0 1/2 3/2 12
X, ] - 1 0 0 1 6
X2 2 - 0 i -1/2 3/2 6

miTnduusarhfulrsinfiduledrfeves x, uguinTosuusasih

o

rufifugamadnt lifveuiniafe

uhsdnlifimuiAliusiifigesiveuivainia

(Xo = 12) dnludgniiuiiusamadnt iffveumndia uinadwiflinsdfaad

PBULIAIIN@

3. wadwinawe (Multiple Solutions) mydiflifietuiiaiduieqlisnofmum

fuduladinduladunilsfidoirouiuiuramsdni  Anldgeau 2 wilagyay

Wunaduiuiidswanmduianliza i

unzyn 9 Wfsgunduition

wwhapmissdfieliimawunmduiombizrdniu - aadniinarsuvandu

Jauhzadarimmwagnindiodiy

@IBUN  JIMMEIRATDY
Xo = 9x, 't 24x,
Gou'ly
3x, + 8, £ 25
8x, + 3x, &£ 22
X1y X2 2z 0

GM 412
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I

w s duuuuraf mnergulddeg
WWIMFIRGA Xo = Ix, + 24x,

douly
x, + 8, +5, = 25 PR § §
8, + 3 + 5, =25 v (2

HednnmgwAlinainan

\ T~ T~ > *

MNPEAUDT Xo MmABFURENT (1) Falwduiedtnfifovsaudiud
URAINAAWE Nnﬁwnnlnuaﬂﬁﬁﬂa.LUum'lﬂmnua'luaaammuam’lunﬂvl wlaq

uumumia:maﬁ’wnmmvmﬁ‘mawnmvhmwnawn'lumm muv\mﬂmnlwm
BIUAEITY X,

134
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dAuds | sums

WNIFIM A Xo X, Xa Si S: | wadwi
Xo 0 1 -9 -24 0 0 0
S, 1 - 3 8 0 25
S, 2 - 8 3 0 1 25
Xo 0 1 0 0 0 75
X, 1 - 3/8 1 1/8 0 25/8
S, 2 - 55/8 0 -3/8 1 125/8
X, 0 1 0o 0 3 0 75
X, 1 - 0 1 64/440 -3/55| 1,000/440
X, 2 - 1 0 -3/55  8/55 | 125/55

swuhlunniziedaf 1 awitveBundndazldd xo = 75, x, = 0,
x; = 25/8 mAlinasgm x, ﬁﬁ’uﬂ1=ﬁn§1ﬂuquﬁluaun1s Xo URGITINEAWS
peoidAduuis x, sunsomndusunesgmlddfunaduninszviiadaf 2
s Ruwand ek adfgagalmizidin xo = 75, X, = 25/11 ust ' x, = 25/11
M99 X0 Wi fnulaawmzd x, SFuszinfiiuauiluruns x, vomnsziy
afan nadnfinmguitelinasiie x, = 0, x; = 25/8 ust X, = X, = 25/11
a. WA Aiwl1é (Nonexisting Feasible Solution) f7 didieduda
WudairtamuelidaiuAnifiagflinedfae YW fiuaa medni ol
weelaifains MiwlE Wanndateeluil
WIDUN  IMIMIRIVBI X = 5%, + 3%,
Geuly
X, +4x, € 6
Tx, + 5x, 2 21
X5, Xa 2 0
Joh  wiswdusuuwedunasgmlddsd

C RWMMFIRAVDI Xo = 5Xy + 3X2 - MA,
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Gaula

Ix, + 4x; + 5, = 6 eetrerrereiren 1))
X, + 5X2 -5, + A, = 21 U (2)
X3

N\

™~
] xl
0
eouds | suns
wergm| A | X[ X X, S, S A; | wadwg
X0 1 | -5 -3 0 0 M 0
'S, 1 3 4 0 1 0 6
A, 2 7 5 1 0 | 21
X 0 1 |-57TM -3-5M M 0 0 | -21M
S, | 1 3 4 0 1 0 6
A, 2 7 5 1 0 1 21
X | 0 | 1] 0 B.@My 2,.IM 4, | i0M
X, 1 1 4/3 0 1/3 0 2
A, 0 -13/3 1 /3 1 7
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aange M AReIRRe  uadnidldzitusafinnahlsfmulianeh
Nnﬁwﬁ'?h.ﬁnﬂﬁw’;qﬂ'lﬁ-nutaﬁmﬂwiuﬁnu A, Adeuihn (=7 Auxarh Ugwm
fuignadniAiulwzhrwinees A, wwenarh sams deulviteedl
dutdmudaulafimels withdmulsdufoutisuduguiluiugamhevasmalang
undmifiafign dowlmessunadomsafidufimels Tgwilufiezdusdndfdu
Tl
n1v3am3 1Y The BigM

nmwdanli@ng M Taolia 2 funou -fatﬂummﬂqﬂtymaamﬂu 2 du
PouiL

Sumowii 1 Wunugumndudaglizasfidndnnssuve sl dnfion
sunmduiaglszroftmiscgninlidamiosfinn  (WIownnfine) Auagiuidulaina
vasdgmusnidy flywitRuidduisidu mdravesduingussrsflmisx
i‘ldntﬂuﬁuzﬁfi"mamdw aufinudmunduguinefefunoufives Headrgasidann
niguidymifiszy@iag s lidAuAm il g |

fumouit 2 WlEeitlausifigaverfunond 1 IuanFudure wymudy Iu

" n':vﬁﬁﬂum‘m?u’?ﬂqﬂtzmﬁtﬁm:uaﬂa'lu;ﬂmam"mﬂtﬁ'l#‘lﬂmmjmlﬂnnﬁ'li‘nﬁn

muin@wes Gauss Jordan 1¥ae Lida st dadast
CRLINE

FIMANARAVDY Xo = 10x, - 12x, - 14x,

Goule
2X, + 10x,- 6x3 2 30
<

5%, - 6X; - 10x, 20
X + X2 + X3 = 5 )
xls Xg, Xa ) 0

Wi sunmdwlagussaafinadidudod
A=A, + A,
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(13

-4
HADUN |

o
fas | sums

NATIM il Ad X. X2 Xo S A A S,| Hafng
Ao 0 l 0 u 0 0 -1 -1 0 0
A, ] - 2 10 -6 -1 l 0 30
S 2 - 5 -6 10 0 0 0 l 20
A | 3 - 1 1 1 0 0 1 0 5
A, 0 1 3 11 -5 -1 0 0 0 35
A, | - 2 10 -6 -1 l 0 0 30
S, 2 - -5 -6 10 0 0 0 1 20
A, 3 - 1 l l 0 0 1 0 5
A, 0 1 4/5 0 85 1/10 O 0 0 2
X, 1 - 1/5 ! -3/5 -1/10 /10 O 0 3
S; 2 - | 31/5 32/5 -6/10 6/10 O 1 38
A, 3 - 4/5 0 g/5 1710 -1/10 l 0 2
Ao | O 1 0 0 0 0 -1 -i 0 0
X 1 - 0 1 -1 -1/8 1/8 -1/4 0| 572
S, 2 - 0 0 -6 -11/8 11/8 -31/4 1| 4572
X, 3 - l 0 2 1/8 -1/8 5/4 0 5/2
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y 4
WYUAOUN 2

fuds | sunm
neTgm | Xo | Xi Xo Xs S S, |wadtwnf
Xo 0 ! -10 12 14 0 0 0
X, ! - 1 -1 -1/8 0 5/2
S, 2 - 0 -6 -11/8 l 45/2
X, 3 - 1 0 2 1/8 0 5/2
- Xo 0 1 0 0 46 11/4 O -5
X, 1 - 0 1 -1 -1/8 0 5/2
S, 2 - 0 0 -6 -11/8 | 45/2
X, 3 - l 0 2 1/8 5/2
Xo 0 ! -23 0 0 -1/8 -125/72
Xz 1 - |12 1 -1/716 0 | 15/4
S, 2 - 3 -1 1 30
Xa 3 - 12 o0 1 16 O 5/4
¥ WX = -125/2,x, = 0,x; = 15/4,x, = 5/4 noy
100719 MM INAVDY Xo = 2X, + 3X, - 5X,
touly
X+ X3+ Xy = 17
2%, ~-5x2+ %X, 2 10
X1, X2, X 2 0
i WA= -A-A,
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4
a aeun |

fuds | sums

NAIF™ i ola [x. x X, S, A, A, |usdnf
Ao 0 ! 0O O 0 0o 1 1 0
A\ i - 1 1 1 0o 1 0 17
A, 2 |- 2 -5 I -1 0 1 10
Ao 0 1 |3 4 -2 1 0 0 | -27
A, 1 |- 1 1 1 0o 1 o | 17
A, 2 |- 2 -5 1 -1 0 1 10
Ao 0 1 0 -7/2 -1/2 -12 0 32| -12
A, 1 - o 2 12 12 1 -12| 12
X, 2 - 1 -52 1/2 -1/2 0  1/2] 5
Ao 0 1 0o o0 0 0o 1 ! 0
X, 2 - 0o 1 177 w1 217 -1/7 24/7
X, ' 10 67 -1/1 571 1/1] 95/1

Taoun 2

hulls rUNT

AT i Xo X, X, X, S, netwg
Xo 0 1 -2 -3 5 0 0
X, ! - 0 1 1/7 177 24/7
X, 2 - 1 0 6/7 -1/7 95/7
Xo 0 ! 0 0 50/7 177 | 26277
X, 1 - 0 1 177 1/7 | 2477
Xi 2 - ! 0 6/7 -1/ 95/7

¥ xo = 262/7, %, = 95/7, %, = 24/7, %, = 0 Aoy
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Tonduvvedny

(1) 2B uwEnduidgmeeluil ‘

IMMAaaal 5x; + 4x,

Gouly
4x, + X, > 80
2%, + 3x, 2z 90
nnx; z 0
(2) WHFBundndufdgmdelud
WM IRAVB 20X, + 2X,
Goulu
10x, + x, <€
10x, < 2
X2 <
x, 20 une x, 20
(3) WiTEundndufiTymdelyil
MM INGVBI 4X, + 4X,
Geuly
X1 = X2 £ 1
X, + Xz I
20 usr x; 20
() fwuadanlelvdasolud
-X, + 3x; € 1
6x; + 4x; = 24

X, 20 uRe X, 2

wiitnmreBundndmimfiliusining loosundhaunmduinguizaad
udail
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(n) Wwddgavas 2x, + 2x,

(1) JIMMgIRYes 3%, + 3x,

(A) SIMENFIFAVDI X, - 2 X,

(5) WWIMTINAVBI 2X, + 3X,

Gauly
—Xl - X;

X1 — X3
X1 20 UBY X,
(6) 3MMAFATBI 2, + 3x,
A
Gauly
2X; + x2
3x, + 4x,
xh xz
(7) Wmmdenes 5x, + 2x,
-
Gauly
Xi + 2,
2X, =Xz
X, + 3x;
xt) xl
(8) WMNFIAAVDI X1 + Xy + 2X,
4
vouly
X1 + Xz + X3
X - 2x2 + 2X3

X1, X1, X3

<
<
20

vV Vv WV

vV V V WV

A

10
30

12

20
10
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(9) WMMFINABDI X,y + X3 + 2X,

Fouly
X; + X3 + Xy = 20
Xy -2X, + 2x, = 10
X, > 0
(10) WMMARAVBIX, + X, + 2x,
douly
X;1 + X3 + Xy = 2
Xy + 2X-2x;, € -10
X z 0
(11) WWIMNMGINAVDI X, + 3%, + X,
Gouly
ax, + 6x;, < 120
X, + 43 <€ 100
I+ 2X3 € 90
X2 € 40
XI. X3 X3 2 0
(12) Wwisdaatas 3x, + 2x,
Jouly
X, = X, > -2
2X, - Xa = 6
X, + 3, > 8
X1 - X, < 4
X5y Xz z 0
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(13) WMAGIRAVDIIX, + 2x, + 5x, + 2X,
A
Gauly
2X, + 3X, + X, £ 150
3x, + 2x; + 4x, < 120
X; + 2x2 +2X5 2 50
Xl, x:, x;, X4 2 0

(14) amamdigaves X, + 3x, + 4x,

Gouly
2X, + 4x, + 3x, 3 60
X2 + 2%, + X; 2 60
2X, + X; + 3x, € 90
X, X2, X3 Z2 0

(15) WMMgIRavas 10X, + 7x; + 12x, + 9x,

Gowly

I+ X+ A+ 2x, <€ 120

X2 + 2X, < 80

2X; + 2%, + 3x, € 90

X1y X2, Xy, X, 2 0

(16) IINIFNFINAVDI 2%, + 3X,

Fouls

3x, + 4x, 4 120

2X' + X, < 60

X1, Xa =2 0
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(17) umﬂ'w\"lqmmo 12X* + 8x; + 4x,

"
viouly
6x, + 2x, +6Xx, > 6

6x, + 4x, = 12
2X, - 2%, € 2
nn x, 2 0
(18) 39mgInnves 8x, - 4x; + 4x, + OX,
danly
2X, + 2%, + 2%, + X, <€ 16
4x, = 2X, < 38
4X, = 2X, ~ X4 < 4
nmx, >0

(19) Nmﬂ"nd"lqwm Sx,+ L5x « .5x,

douty
=X, = 5% + Xy € 2.5
Xy = 5x; + .5%, < 3
S5x, - 1.5x, + 2.5x, > 10
nnx, # 0

(20) WIPAFSumEndutTywirelud
n) SIMIMNMEIRAVEI 4X, + 4x:-8
1) aomdwo\'ﬂqmm 12x, - 4x; + 240

douly
X + 3x, < 4
Xy + Xy < 24
-4x, + lox* < 2
-X; + 2x, € 16
Xsy Xa 0
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